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ВСТУП 

 

Актуальність теми визначається тим, що управління конкурентною 

позицією підприємства відображає реальну ефективність його діяльності в 

умовах тиску з боку конкурентів. Основною метою для підприємства є 

забезпечення сталої конкурентної позиції, а саме можливість підтримувати 

досягнуту конкурентну позицію у конкурентному середовищі, забезпечувати 

стабільний рівень конкурентоспроможності та ефективно адаптуватися до 

змін факторів зовнішнього середовища, на які підприємство не може 

впливати. Систематична оцінка конкурентної позиції фірми порівняно з 

основними конкурентами - важливий етап аналізу стану підприємства. Саме 

тому визначення підходів до оцінювання конкурентної позиції підприємства 

має особливу актуальність. 

На сьогоднішній день актуальну проблему завоювання конкурентної 

позиції підприємства та набуття конкурентоспроможності досліджують як 

вітчизняні так і зарубіжні вчені, а саме: М. Альберт, І. Ансофф, Г. Ассель, Г. 

Армстронг, П. Диксон, П. Друкер, Б. Карлофф, Ф. Котлер, Р. Кох, А. Літл, М. 

Портер, Д. Хассі, Г. Азоєв, О. Віханський, А. Войчак, А. Е. Воронкова, С. 

Гаркавенко, М. Книш, Н. Куденко, В. Ф. Оберемчук, А.Павленко, А. 

Печенкін, С. Савченко, P. Фатхутдінов, 3. Є. Шершньова тощо. 

Метою роботи є покращення конкурентної позиції ТОВ «Альянс 

Холдинг». 

Для досягнення мети в роботі поставлено та вирішено наступні 

завдання: 

1. Систематизувати сутність поняття «конкурентна позиція 

підприємства».  

2. Дослідити фактори, які впливають на конкурентну позицію 

підприємства 

3. Дослідити методичні підходи щодо оцінки конкурентної позиції 

підприємства. 
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4. Проаналізувати фінансовий стан ТОВ «Альянс Холдинг» 

5. Оцінити конкурентну позицію ТОВ «Альянс Холдинг» 

6. Обгрунтувати акцію на  ТОВ «Альянс Холдинг» 

7. Оцінити запропонований захід щодо покращення конкурентної 

позиції ТОВ «Альянс Холдинг». 

Предметом дослідження є теоретичні аспекти управління 

конкурентною позицією підприємства. 

Об’єктом дослідження є ТОВ «Альянс Холдинг». 

Наукова новизна роботи полягає у побудові математичної моделі щодо 

оцінювання взаємозв’язку між чистим доходом (виручкою) від реалізації 

продукції, послуг ТОВ «Альянс Холдинг» та витратами на збут на засадах 

методу регресійної статистики.  

При написанні дипломної роботи використовувалися наступні методи: 

аналіз, синтез, метод SWOT- аналізу.  

Під час написання дипломної роботи використовувалися монографії, 

наукові статті,  дані державної статистики, а також внутрішня статистична та 

бухгалтерська звітність підприємства ТОВ «Альянс Холдинг».  
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ВИСНОВКИ 

 

У дипломній роботі системтизовано підходи науковців щодо 

визначення сутрності поняття «конкурентна позиція». Встановено, що 

науковці при визначенні цього поняття роблять акцент на: сегмент ринку, на 

місце підприємства на відповідному сегменті, на порівняльну характеристику 

основних параметрів підприємства щодо лідируючого конкурента. У зв’язку 

з наявністю різноманітних точок зору щодо визначення поняття 

«конкурентна позиція» нами запропоновано власне визначення цього 

поняття, як - місце підприємства на ринку по відношенню до конкурентів, що 

досягається завдяки конкурентній стратегії та адаптації до чинників 

зовнішнього середовища. 

У другому розділі дипломної роботи досліджено ТОВ «Альянс 

Холдинг», що здійснює діяльність щодо роздрібної торгівлі світлими 

нафтопродуктами через мережу автозаправних станцій та є одним з лідерів 

на ринку нафтопродуктів України. Мережа автозаправних станцій охоплює 

всі регіони України та налічує 139 АЗС розташованих по всій Україні. 

Встановлено, що основними конкурентами підприємства є мережі 

заправок «Укрнафта», «WOG», «Окко», «Amic Energy Management». 

За результатами аналізу рентабельності сукупного капіталу 

встановлено, що у 2016 р. 1,46 грн. прибутку приносила кожна інвестована 

гривня в активи. Аналіз рентабельності власного капіталу свідчить про 

неефективне використання власного капіталу, так у 2016 р. порівняно з 

2015р. цей показник зменшився на 39,36%. 

За результатами оцінки конкурентоспроможності ТОВ «Альянс 

Холдинг» щодо конкурентів, можна зробити висновок, що 

конкунентоспроможность підприємства досягається за рахунок: 

привабливості цінової політики; висококваліфікованого персоналу, сервісу, 

супутніх товарів та послуг. Разом із тим є резерви для підвищення 

ефективності діяльності підприємства, а саме: збільшити частку ринку, 
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удосконалити маркетингові інструменти, підвищити якість пального за 

рахунок відповідності палива ДСТУ 4063 – 2001 та ДСТУ 4839 - 2007. 

За результатами SWOT - аналізу встановлено, що основними 

напрямками підвищення ефективності діяльності підприємства є: 

удосконалення маркетингової стратегії за рахунок акцій та бонусів, 

покращення якості пального за рахунок створення сучасної лабораторної 

бази, яка буде обслуговувати мережу АЗC та зовнішніх клієнтів, розширення 

асортименту додаткових товарів і послуг. 

У третьому розділі магістерської роботи побудовано математичну 

модель на засадах методу регресійної статистики у якості змінної обрано 

витрати на збут. Встановлено, що зі зростанням витрат на збут чистий дохід 

(виручка) від реалізації також збільшується. Тому для ТОВ «Альянс 

Холдинг» запропоновано розробити програму просування продукції та 

послуг на ринку та розрахувати її бюджет, що дозволить вплинути на 

споживачів з метою збільшення частки ринку підприємства; сформулювати 

позитивне відношення споживачів до продукції та послуг ТОВ «Альянс 

Холдинг».  

За результатами аназілу відділу маркетингу ТОВ «Альянс Холдинг» 

встановлено, що у 2016 р. 46% у структурі продажу склали «фізичні особи», 

отже запропоновано розробити просування продукції та послуг на ринку 

орієнтовану на цільовий сегмент «фізичні особи». 

За результатами оцінки Інноваційного агентства 4 Servise Group, щодо 

дослідження мотивів вибору автозаправної станції, встановлено, що для 

споживачів ключовими критеріями вибору є: якість, ціна, місцезнаходження, 

акційні пропозиції, сервіс, програми лояльності, додаткові послуги. 

Оскільки акційні пропозиції впливають на вибір фізичною особою 

автозаправної станції, то у роботі запропоновано Акцію «Пройди 

техобслуговуваня зі своїм авто!» на четвернтий квартал  2017р. 

Подарунковий фонд склав: трансмісійна олива Shell Spirax S6 AXME 75 W – 

90, річний абонемент «Sport Life», поїздка на 2-х до Буковель. Бюджет Акції 
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«Пройди техобслуговуваня зі своїм авто!»  на четвернтий квартал  2017 р. 

склав: 92,18.  

Отже, після проведення Акції чистий дохід (виручка) від реалізації 

продукції, послуг збільшиться на 33737,82 тис.грн або на 16,03% у 2017 р. 

порівняно до 2016 р. 

За результатами побудови прогнозу чистого дохіду (виручки) від 

реалізації продукції, послуг за допомогою ковзкової середньої без 

проведення Акції чистий доход (виручка) від реалізації продукції, послуг 

знизиться у 2017 р. порівняно з 2016 р. на -38,84%.  

За результатами прогнозу зваженої оцінки конкурентоспроможності 

ТОВ «Альянс Холдинг» щодо конкурентів після проведення Акції 

встановлено, що запропонована Акція дозволить підвищити зважений 

рейтинг оцінки конкурентоспроможності ТОВ «Альянс Холдинг» порівняно 

з основними конкурентами на 0,15, а отже покращить конкурентну позицію 

підприємства. 
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